Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKOSIbHUKOB
Il (MyHMUmMnanbHbIR) 3Tan
du3nka
8 Knacc

O6bLuee BpeMs BbIMOMHEHNA paboTbl — 2 Yaca 40 MUHYT.
MakcrMasibHoe KonnyecTBo 6anios - 32
Mpy BLINOMHEHUW PabOTbl MOXKHO M0J1b30BATLCA HEMPOrPaMMUPYEMbIM KaslbKy/IATOPOM.

3ajaHue 1

Ha 4nvHHOM NpsSIMOM LLOCCe aBTOMOGUAN ABUXKYTCS C MOCTOSHHOM CKOPOCTLIO V1 BClOAy, 3a UC-
K/FOYEHMEeM MOCTa, Ha KOTOPOM aBTOMOGOWAN [BVXKYTCS C APYroi MOCTOSHHOW CKopocTbio V. Ha
PUCYHKe M306pakEH rpatnk 3aBUCUMOCTM pacCTosHNUA | mexay AByms efyLwnumu Apyr 3a Apyrom
aBTOMOOWNAMU OT BpemeHw t. HalignTe ckopocTu Vi v Vz, a Takke 4/IMHY MOCTa.
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KonnyectBo 6annos — 80.

3afaHwue 2

B uncToi Bofe nnaBaeT fepeBsHHbIA BPYCOK, NOrpy>XXeHHbIN Ha rnyouHy h = 2,1 cm. Ha cKosibko
N3MEHUTCA rNyOMHa NOrpy>KeHnsa 6pycka, ecnv B KaXXA0M NNTPe BOAbl pacTBOpuTb m = 50 r conu?
3meHeHnem 06beMa BOZbI NPY pacTBOPEHUM COMM NpeHebpeyb.

Konnyectso 6as1108B — 60.

3afaHue 3

"pynna TypucTOB, ABUrascb LiEMOYKOM No 0604YMHE [OPOrK CO CKOPOCTbO 3,6 KM/Y, pacTaHyNach
Ha 200 M. 3amMbIKatOLLWI1 MOCbINAET BEIOCUMMNEANCTA K PYKOBOAMTENO FPYNMbl, KOTOPbIA HaXoANUTCA
Brepean Hee. Benocmneguct efeT co CKOPOCTbIO 7 M/C; BbIMOMHMB NOPYYeHWe, OH TYT e BO3Bpa-
LLaeTCs K 3aMblKatoLLeMy Fpynnbl C TOM XXe CKOPOCTbHO. 3a Kakoe Bpems BEN0CUNeaUCT coBepLuaeT
nyTb B MPSAMOM M 06paTHOM HarpaBeHnsX?

KonwnyectBo 6anos — 80.

3afaHue 4

Macca cTakaHa, 3ano/iHeHHOro BofoW, paBHa 260 r. Korga B 3TOT CTakaH MOMECTU/IN KaMellek
maccoli 28,8 r, 1 4acTb BOfbl BbINMIaCb, TO Macca CTakaHa, BOAbl M KamellKa CTana paBHo 276,8
r. OnpegenuTe NJOTHOCTL BELLECTBA KAMHSA.

KonnyectBo 6annos — 100.
CnpaBo4Hble fjaHHble

Mpu peLLeHnn 3aa4 CUUTaTh, YTO YCKOPEHWe CBOBOAHOIO nageHns g = 10 m/c.
MnoTHOCTL BoAbl 1000 Kr/m3.



